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Μέσω αντικατάστασης βρίσκουμε: 
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Με την εφαρμογή της σχέσης  ;
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Καθώς lw  είναι διάνυσμα, η σχέση έχει νόημα σε οποιοδήποτε σύστημα συντεταγμένων. 

Έχουμε λοιπόν:  1ik l
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Κατά συνέπεια: 
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Μέσω του θεωρήματος του Gauss και της ολοκλήρωσης  μπορούμε να μηδενίσουμε αυτό το 
στοιχείο. 
Έτσι η μεταβολή της βαρυτικής δράσης είναι: 
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η μεταβολή της δράσης της μάζας είναι: 1
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Μέσω της αρχής της ελάχιστης δράσης 0m gS S    
 
Υπολογίζουμε το εξής: 
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Άρα 4
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οι οποίες είναι οι εξισώσεις του Einstein.  
 
 
 


